

既然选择了你，就要不离不弃

妻子身患重病，菏泽小伙坚守爱情，要陪她到老

温情菏泽

文/片 本报记者 邓兴宇

2014年3月，28岁的刘作萌与现在的妻子国喜云相识相恋。恋爱4个月后，国喜云突感胃疼、头晕，而且不时会晕倒，在菏泽市中医院检查后确诊为弥漫大B细胞淋巴瘤。面对突如其来的疾病，刘作萌选择了坚守，毅然与国喜云结婚。一年来，刘作萌为妻子看病已经花去了14万余元。对此，刘作萌说，婚姻本来就需要双方相互扶持，“既然选择了她，就要陪她到老。”

女友身患重病 小伙不离不弃

2014年3月，刘作萌与同事国喜云相识，两人一见如故，并很快相恋。然而，就在5个月后，国喜云突然出现了胃疼、头晕症状，而且不时会晕倒。经过菏泽市中医院诊断，国喜云被确诊患了弥漫大B细胞淋巴瘤。“当时一直没敢告诉妻子，只是说她得了巨大型胃溃疡。”刘作萌安慰妻子，只要接受化疗很快就会好的。

这突如其来的一切，让还沉

浸在恋爱甜蜜中的刘作萌如同遭受晴天霹雳。但性格一向镇静的刘作萌很快镇定下来，从未在国喜云面前表现出任何异样。为了陪女友化疗，他辞去工作，专心照顾，并偷偷咨询各大医院的医生，翻阅大量关淋巴瘤的资料，暗暗下定决心一定要把恋人的病治好。“我做生意失败，她没嫌弃过我穷。”刘作萌动情地说：“她对我好，我不能没有良心。”

可是不久，国喜云的卵巢又

长出一个病变肿瘤，医生切除了她的左侧卵巢，加上平时一次次的化疗，国喜云越来越消瘦，头发也不断掉落。刘作萌看在眼里疼在心里，他暗下决心，这辈子一定要照顾好国喜云。2015年4月27日，刘作萌毅然和国喜云举办了婚礼，直至结婚，做了新娘的国喜云仍旧不知自己的真实病情。“她很重视我们的婚礼，虽然戴的是假发，但是看着她高兴的样子，我也高兴。”刘作萌说。



爱心商户纷纷为刘作萌捐款。

为妻子治病花去14万 爱心企业解囊相助

每隔一段时间，国喜云都要去菏泽市立医院做一次化疗，截至目前，刘作萌为妻子看病已经花费14万余元。家庭条件并不富裕，国喜云化疗只能用普通药物。医生称国喜云的病恶化程度较高，病变随时可能转移到全身各个器官。今年6月份，北京友谊医院血液科医生常瑛告诉刘作萌，

有一种叫做美罗华的进口特效药对她的病很有效果，但特效药价格昂贵，一个疗程就需要两万多元，全部疗程大概需要20万左右。

7月13日，居然之家菏泽店总经理郝祥东了解到刘作萌的事迹后，为国喜云发起了“爱在居然，为爱撑起一片天空”的募捐活动。

两天时间，为国喜云筹集捐款近3万元，其中索菲亚衣柜代理商段晓光捐款1万元；菏泽市家居建材商会捐款5000元。“我妻子5月份也刚查出甲状腺癌，现在在北京治疗，看到刘作萌对妻子不离不弃的事迹后，我也为他捐200块钱，希望国喜云早日康复吧。”刚到现场捐款的赵来魁说。

牡丹区一市民网上查病症，却接到医院回访电话 没预留手机号，我的号码咋丢的

本报菏泽7月15日讯(记者 董梦婕) 在网上查病情，没输入手机号的情况下，竟莫名接到某医院的回访电话，个人信息是怎么被泄露的？15日，牡丹区的周女士提及手机隐私被泄露的事情很气愤。

14日，牡丹区的周女士内分泌失调到菏泽某医院就医，无聊时用手机搜索查阅了相关病症的预防和治疗方法，刚关闭几个

网页，一个外地陌生电话打了过来，接听后对方是一位中年女士，称自己是周女士浏览的一家网上医院的医生，询问周女士是否存在内分泌失调情况，打电话过来是想了解详细情况并劝说周女士到医院全面检查。周女士表示自己正在医院后婉言谢绝并挂了电话。

“打开网站链接时并没输入过手机号，手机号码又是怎

么泄露的？”挂掉电话的周女士越想越不踏实，自己的手机隐私信息竟这么无声无息地泄露了，手机隐私问题惹人忧。

市工商局消保科工作人员介绍，新《消法》对消费者个人信息保护进行了专门规定，《处罚办法》又明确保护消费者姓名、性别、职业、出生日期、身份证件号码、住址、联系方式、收入和财产状况、健康状况、消费

情况等。

当经营者违反正当、合法、必要原则，未经消费者同意，收集、使用消费者个人信息的；泄露、出售或非法向他人提供所收集的消费者个人信息的；未经消费者同意，或消费者明确表示拒绝后，向其发送商业性信息的，除法律法规另有规定外，均由工商部门依照消费者权益保护法进行处罚。

早饭不合口 倔老汉离家出走

本报鄄城7月15日讯(记者 郭佳 通讯员 田效存) 14日中午，一名七十多岁的河南范县籍老人因早饭不合口，向家人发了一通脾气后，便生气离家出走，来到了百里之外的鄄城富春，幸好有热心群众发现报警，经民警及时救助，得以与家人团圆。

14日13时许，骄阳似火，天气正热，鄄城公安局富春派出所接到群众报警，称在其家的地头上躺着一个流浪汉。派出所立即组织民警赶往现场，到达现场之后民警立即下车查看，发现躺在沟边上的是一名70岁左右的老人，民警询问其姓名和家庭住址，该老人只是自言自语，对民警的询问没有任何回应。派出所民警向群众了解到该老人在这一天都没吃饭，就去为他买了食物和水。

等老人吃完东西后，民警耐心地询问其身份信息，可是该老人仍对民警的询问不予回应，民警将其体貌特征向周边派出所询问，看周边派出所是否接到过类似失踪人员报警。正当民警苦无对策时，该老人突然说出来自己的姓名，民警就立即耐心对其进行继续询问。经过一个多小时后，终于问出来他家的地址，原来老人是河南省范县人。民警赶紧通过当地派出所与该老人的亲属取得了联系。

当日17时许，家住河南范县该老人的女儿和外甥赶到派出所。据该老人的女儿介绍，老人今年73岁。3天前，在吃早饭时，为老人买了油条，但老人要吃包子，趁巧那天家里人都很忙没有给他去买，想让他将就着吃了，可老人发了一通脾气，当时家里人也都没有太在意，谁知他离家出走了。“这几天家人都急得团团转，着急着找呢，幸好咱派出所民警热心帮助。”

牡丹区开展城乡“结对帮扶”活动 让城乡学校有一样的优秀师资

本报记者 李凤仪
通讯员 邹爱武

“现在虽然是暑假，可老师们交流教学心得的热情丝毫不减，不断迸发出思想的火花。”7月14日，牡丹区教研员李秋岚指着“牡丹区初中语文”QQ群告诉记者。

据了解，牡丹区今年起实施城乡学校“结对帮扶”工程，12所城区中小学与190所农村中小学结成对子，从学校管理、送教支教、资源共享等进行全方位融合，着力打造城乡均衡的师资力量，让农村学生享受到和城市一样的优质教育资源。

8000名农村教师 进城“取经”

自4月7日起，牡丹区开展“教学开放周”活动。12所城区中小学教育教学活动全部开放，选派学科骨干教师执教公开课，进行学校课程教学活动展示，听课和观摩的是来自全区农村中小学的教师。

据统计，本次“教学开放周”共涉及授课教师260余名，听课教师近8000人次。同时，12所学校教育教学的各项工作全面开放，供农村教师学习观摩。

城乡学校 实现“双赢”

“城乡结对帮扶活动不仅是农村教师上城里来听课，城区学校还要定期送教下乡，通

过交流互动达到取长补短，共同提高的目的。”牡丹区教研室副主任崔华介绍。

牡丹区第二十二中学和安兴中学等6所学校结成了帮扶对子。该校把帮扶活动作为一次锻炼提高教师的机会，精心制订帮扶计划，挑选8名老师到农村学校送课。

二十二中学业务校长李爱华说：“今后我们要把二十二中学作为六所农村中学教师的培训基地，组织这些农村中学教师分批到这里轮训学习，以一帮一、结对子的形式，带动农村教师主动学习科学、先进的教育教学方法，更新教育观念，提高课堂效率。”

建立联合互动 教研网络

“我们实施的城乡学校互

动教研平台，有效解决了农村学校短板，是缩小城乡教育、校际差距的一条捷径。”牡丹区教育局副局长李传宇告诉记者。

牡丹区城乡帮扶坚持贴近教师、贴近学校、追求实效的原则，着力开展“全员教研、特色教研”活动，切实解决农村学校教研薄弱，质量落后问题。为此，他们构建了校本教研、联片教研、城乡合作教研、全区教研、网络教研“五研一体”教研工作机制，切实提高农村教研水平。

牡丹区教育局局长张昌说：“城乡教育的根本差别在于师资。实施城乡结对帮扶加强了城乡交流，是提高教师整体素质有效方法。我们要及时总结经验和不足，建立长效机制，促进城乡教育均衡发展。”